



## В Калининградской области память погибших юных героев сотрудники регионального СКР почтили вместе с кадетами



Вчера, 10 декабря, сотрудники следственного управления СК России по Калининградской области и кадеты школы № 24 города Калининграда почтили минутой молчания память погибших юных героев. Урок мужества, организованный по инициативе СКР, посвятили тем, кто, защищая свою родину, дом, семью и близких, поплатились собственной жизнью.

Кадетам рассказали о памятной дате – Дне Героев Отечества, который ежегодно отмечается в нашей стране 9 декабря, ее истории и героических поступках земляков.

О подвигах их сверстников кадетам старший помощник руководителя следственного управления (по взаимодействию со средствами массовой информации) Наталья Гацко рассказала на примере трагической гибели первоклассника Жени Табакова, ценой собственной жизни защитившего сестру от грабителя, погибших 12-летнего Данилы Садыкова



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---

и 13-летнего Андрея Касимова. В героическом списке оказался и 16-летний Ваня Крапивин, вставший на защиту матери. В тот день сосед по квартире под воздействием алкоголя напал на женщину в их квартире и нанес ей 27 ножевых ранений. Ваня смог взять себя в руки и помешать преступнику, дал ему отпор. В ответ преступник нанес школьнику три сильных удара гантелей по голове. Ваня получил серьезные травмы, которые перечеркнули его шансы на восстановление. 4 декабря 2018 года его не стало.

Вчера, 11 декабря, в городе Северодвинске Архангельской области состоялось прощание с Иваном. Более года врачи боролись за жизнь мальчика. Несмотря на трагическую судьбу, подвиг Вани навсегда останется в сердце каждого, его поступок будет служить примером не только для мальчишек и девчонок, но и для старшего поколения. Ваня Крапивин посмертно награжден медалью СК России «Доблесть и отвага».

С представителем регионального СКР кадеты поделились своими историями смелых и благородных поступков. Диалог завершился напоминанием ребятам о том, как необходимо вести себя в потенциально опасных ситуациях, чтобы не стать жертвой преступника, к кому обратиться за помощью и что делать, если стал очевидцем преступления.

## Изображения



11 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1280691>